

广州地铁三条城际铁路通过初步验收

力争年内开通，实现肇庆、佛山、广州、东莞、惠州、清远六市快速通达

羊城晚报讯 记者严艺文，通讯员谭立婷、易俊宇报道：8月3日，记者从广州地铁获悉，珠三角城际轨道交通广佛环线广州南站至白云机场段（以下简称“广佛东环”）、穗莞深城际铁路琶洲支线（以下简称“琶洲支线”）、新白广城际铁路竹料站至机场T2站段（以下简称“新白广竹料至T2段”）近日顺利通过初步验收，标志着三条城际线路朝着开通运

立体化、全方位筑牢十五运会安全屏障

广州已整改消防隐患25.8万处

羊城晚报讯 记者郭思琦，通讯员穗宣、林佳晴报道：十五运会逐渐临近，记者从广州市消防救援支队获悉，目前全市已构建起立体化、全方位的安保防控体系，为十五运会筑牢安全屏障。

广州消防抽调415名业务骨干组建专业安保团队，对30个涉赛场馆、23家接待酒店实施全方位服务保障，重点强化开幕式等核心场所的消防安全管理。同时，深入开展“保安全迎全运”消防安全专项行动，累计检查单位41.6万家，整改隐患25.8万处，切实筑牢社会面火灾防控基础。

广州市消防救援支队相关负责人表示，将全面聚焦安保工作重点，以开幕式为重心，持续优化指挥体系，确保各项活动安全有序开展，为“激情全运会，活力大湾区”筑牢消防安全屏障。

深圳等三市“民间棋王”虚位以待



公益体彩

深圳等三市“民间棋王”虚位以待

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

当前，“好运‘弈棋’来”——2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛深圳、河源、中山赛区海选赛正在火热进行中，各地奖品丰盛，“棋王”称号虚位以待。

本次“好运‘弈棋’来”——2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛的海选时间为7月21日—9月21日。只要您年满18周岁，对象棋充满热爱，都可以参与。注意，职业选手不得参赛（全国运动健将即象棋国家大师称号及大师以上者不能参赛）。

本次比赛设有丰富奖品。深圳赛区——深圳市50家体彩实体店同步开赛，为大家准备了蓝牙耳机、体彩定制匹克球套装、精美中国象棋套装、体彩运动毛

彩票开奖公告栏

开奖时间：2025年8月3日

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

快乐8 第2025205期

本期全国投注总额：123797958元
广东省投注额：11996876元(未计深圳市)

中奖号码
43 05 28 61 13 73 01 33 44 78
27 53 09 50 29 70 19 30 31 17

奖等	每注金额 (元)	奖等	每注金额 (元)
选十中十	0	选七中七	10000
选十中九	8000	选七中六	288
选十中八	800	选七中五	28
选十中七	80	选七中四	4
选十中六	5	选七全不中	2
选十中五	3	选六中六	3000
选十全不中	2	选六中五	30
选九中九	300000	选六中四	10
选九中八	2000	选六中三	3
选九中七	200	选五中五	1000
选九中六	20	选五中四	21
选九中五	5	选五中三	3
选九中四	3	选四中四	100
选九全不中	2	选四中三	5
选八中九	50000	选四中二	3
选八中八	800	选三中三	53
选八中七	88	选三中二	3
选八中六	10	选二中二	19
选八中五	3	选一中一	4.6
选八全不中	2		

选十销售额：14283382元，非选十销售额：109514576元；
中奖总额：68926834.4元；
下期选十奖池累计金额：46414883.6元，下期共用奖池累
计金额：19860126.95元。

双色球 第2025088期

本期开奖号码：5 4 6 6 0 4 + 14					
奖级 全国中奖注数 每注奖金(元) (本省中奖注数 (未计深圳市))					
一等奖	4	10000000	0		
二等奖	68	404098	6		
三等奖	1049	3000	96		
四等奖	57649	200	5234		
五等奖	1285134	10	125977		
六等奖	9640694	5	957749		
合计					
本期销售总额：37887024元；广东省投注额：35623968元 (未计深圳市)；奖池资金累计金额：262087534元滚入下一期一等奖；兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内，逾期未兑视为弃奖，并将奖金纳入彩票公益金。					
全国销售金额：16740710元； 285788036.83元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2025年10月9日，逾期作弃奖处理。					

3D 第2025205期

排列3 排列5 第25205期					
中奖号码		百位	十位	个位	
		9	2	0	
奖等		中奖注数	单注奖金(元)		
单选	2106	1040			
组选3	0	346			
组选6	2513	173			
1D	104	10			
2D	30	104			
通选1	1	470			
通选2	7	21			
包选三全中	0	693			
包选三组中	0	173			
包选六全中	1	606			
包选六组中	9	86			
和数11	147	15			
本期销售总额：20457930.48元奖金滚入下期排列3奖池。 192506466.16元奖金滚入下期排列5奖池。 本期兑奖截止日为2025年10月9日，逾期作弃奖处理。					

广东2025高招提前批专科农村卫生专项投档火爆

多个专业组投档线逼近特殊类型招生录取控制线

羊城晚报讯 记者孙唯报道：8月3日，广东省教育考试院宣布，广东2025年普通高考提前批专科定向培养军士征集志愿及提前批专科农村卫生专项已完成投档工作。

提前批专科定向培养军士征集志愿共录取10人，其中普通类(历史)9人，普通类(物理)1人。提前批专科农村卫生专项共投出716人，其中普通类(历史)61人，普通类(物理)655人。4日起，考生可陆续查询到录取结果。

记者看到，此次提前批农村卫生专项投档十分火爆。普通类(历史)各院校投档线全部超过500分，其中广东江门中医药职业学院101专业组投出554分的高分，普通类(物理)惠州卫生职业技术学院075专业组投出546分高分，均远超本科线。部分院校专业组投档线逼近，甚至超出了特殊类型招生录取控制线。如此热度，固然是因专项计划招生人数相对较少，但也显示出了卫生专项计划的强大吸引力。

广州妇儿中心母乳库存告急

羊城晚报讯 记者张华报道：8月3日，“母爱如海·育见未来”母乳喂养快闪公益活动在广州正佳极地海洋世界海洋馆内举行。现场，16位怀抱宝宝的妈妈同时用一分钟哺喂自己的孩子，以此呼吁大众关注母乳喂养及母乳捐赠救治公益行动，倡议提升公共场所母婴关爱服务。

近年来，母乳对于患儿的救治成效越来越得到认可。2013年成立的广州市妇女儿童医疗中心母乳库，是

中国首家公益母乳库。据悉，母乳库成立至今，累计捐赠有效母乳约1173万毫升(11.7吨)，救治了2200名脆弱的小生命。

不过，广州市妇女儿童医疗中心母乳库库存告急。广州市妇女儿童医疗中心主管护师李荣介绍，5月份捐奶量尚有23万多毫升，到6月份骤降至18万多毫升。同时，随着救治需求提升，运转压力日益增大。这份爱的接力仍在等待更多力量加入。

深圳市平湖街道开展禁毒、反邪教、精神卫生知识进社区活动

提高安全意识，共建平安家园

为进一步增强社区居民安全意识和健康防护能力，营造和谐稳定的社区环境，近日，深圳市龙岗区平湖街道平安法治办联合平湖社区在凤凰城购物中心开展“远离毒品、抵制邪教、守护心灵健康”为主题的综合宣传活动。

活动现场设置了咨询台和互动体验区，让参与的居民在体验互动中学习相关知识。活动的开展，有效提升了社区居民的反邪、禁毒意识，后期平安法治办将会深入辖区继续开展此类活动。

(叶思敏)

2025年8月4日 / 星期一
责编 周寿光 / 美编 黄绮文 / 校对 桂晴

雷雨在一家国企上班，工资福利不错，只是身高只有1.58米。如今雷雨已有35岁了，但一直没有相亲成功，这可急坏了雷雨的家人。在雷雨家人们的软磨硬泡下，邻居王姨把远房外甥女倩倩介绍给了雷雨。

两个年轻人见面后，雷雨对倩倩非常满意，可倩倩却表现得犹犹豫豫。倩倩性格好，为人礼貌，雷雨的家人觉得倩倩正是理想中的儿媳妇人选，所以儿子全力“助攻”。他们教育雷雨：“男孩子要主动点、大方点，吃饭逛街不要太小气，给倩倩多买点礼物。”

雷雨三天两头约倩倩出来吃饭、



运气好(上)



雷雨在一家国企上班，工资福利不错，只是身高只有1.58米。如今雷雨已有35岁了，但一直没有相亲成功，这可急坏了雷雨的家人。在雷雨家人们的软磨硬泡下，邻居王姨把远房外甥女倩倩介绍给了雷雨。

雷雨看着雷雨说：“你可别吹牛哟，抓娃是看运气的，我抓过好几次，一只也没抓到。”雷雨呵呵一笑：“我的运气一直很好。”雷雨换了游戏币，倩倩指着一只粉红色的小熊说：“你先试试这只。”

只见雷雨塞进去游戏币后，将方向柄移到小熊正上方，迅速按下抓取键，然后右摇一摇方向柄，那只小熊就乖乖地被“吐”了出来。事实上，雷雨的运气一直都不错，偶尔还中得过几次彩票的小奖。

(董北川)

大乐透：前区：小号弱势，大小比关注3:2防4:1。和值平稳，关注75—90之间。奇数活跃，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注2:2:1。连号淡出，关注散号。后区首防双小、双偶组合，次防双大、奇偶组合。

7星彩：190—124—635—213—362—150+2、3、8。
排列3：精选号码三注：472、125、360。
排列5：精选号码三注：47213、12531、36012。(兴运)

通告

承诺书

中山凯诚木业有限公司(及法定代表人黄建煌)生态环境违法行为公开道歉承诺书

2025年6月，我公司位于中山市黄圃镇白旗沙村的生产经营过程中，存在违法排污行为，违反了《中华人民共和国大气污染防治法》，对环境造成了不良的影响。事后我公司大力整改，完成活性炭更换，确保环保设施正常运行，对以上违法行为向社会进行了公开道歉，郑重作出如下承诺：

一、落实生态环境主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转污染防治设施，确保污染物稳定达标排放；

二、履行生态环境社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放。